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 بارم  ردیف

𝑦روی تابع  𝐴(2.1)اگر نقطه  1 = 𝑓(2 𝑥 − 1) + 𝑦باشد ، نقطه متناظر آن روی تابع  1 = 𝑓(−𝑥 + 2) − 3   

 را بیابید .

1 

𝑦نمودار  2 = 𝑓(𝑥)  به صورت مقابل است . نمودار𝑦 = 𝑓(−3 𝑥 + 1) +  را رسم کنید . 1

 

 

 

 

 

5/1 

 75/0 را بررسی کنید.  𝑓𝑜𝑔ی یا نزولی بودن ، صعود نزولی اکید باشند  𝑓و𝑔اگر 3

 .نا معادله زیر را حل کنید  اکیدا نزولی است . 𝑓تابع  4

𝑓(|𝑥 − 3|) < 𝑓(√𝑥2 − 9  ) 

25/1 

𝑓(𝑥)اگر باقیمانده تقسیم  5 = 2 𝑎 𝑥2 − 3 𝑏𝑥 + 𝑥بر  1 − 𝑥بر  𝑓(𝑥)و 2برابر 1 + بخش پذیر  1

 را بیابید . 𝑏و  𝑎باشد ، 

5/1 

𝑥2بر  𝑝(𝑥)اگر باقیمانده تقسیم  6 − 𝑥 − 𝑥 3برابر 2 + 𝑝(𝑥باقیمانده تقسیم  ،باشد 1 − 𝑥 بر (1 + را 1

 بیابید .

1 

𝑦نمودار تابع  7 =
1+𝑡𝑎𝑛|𝑥|

1−tan|𝑥|
)را در بازه   

−3 𝜋

4
 .

3 𝜋

4
 25/1 رسم کنید .   (

𝑦شکل مقابل قسمتی از نمودار تابع  8 = 1 + 𝑎 sin(𝑏𝜋𝑥) است . 𝑎 و 𝑏   . را بیابید 

 

 

 

 

 

 

25/1 

 هر یک از معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید  9

1)cos 2 𝑥 − cos 𝑥 + 1 = 0 

2)tan 2 𝑥 .  tan 3 𝑥 = 1 

3)sin 𝑥 − cos 𝑥 = 1 

 

25/1 

1 

25/1 

 



 

 

 3/10/98تاریخ امتحان :              ریاضی فیزیک رشته :                    2حسابان    دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 آورید .حاصل هر یک از حدهای زیر را بدست  10

1) lim
𝑥→−∞

−2 𝑥+√𝑥2+𝑥

√𝑥3+𝑥
3 

 

2) lim
𝑥→1+

−3 𝑥+1

co𝑠
𝜋

2
𝑥

 

 

3) lim
𝑥→+∞

[
2 𝑥+1

𝑥+2
] 

5/2 

lim اگر  11
𝑥→+∞

2𝑥𝑛+𝑥4−𝑥2+1

𝑥5+𝑥𝑛
= 𝑎باشد  ، 𝑎  25/1 را بیابید 

 

12 

 

 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  =
sin

𝜋

2
𝑥

𝑥2−5 𝑥+6
 خود چگونه است ؟  قائممجانب در اطراف    

25/1 

 

13 

 
𝑦های قائم و افقی تابع بمجان =

√𝑥4−2 𝑥+1
4

𝑥+1
 .ر صورت وجود تعیین کنید را د  

25/1 

𝑦اگر تابع  14 =
2 𝑥+𝑎

𝑥2−2 𝑥
 75/0 .را بیابید 𝑎  ، تنها یک مجانب قائم داشته باشد 

 پیروز و سربلند باشید.  
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